

»股海泛波

»有点出格

消磁

去外地出差，妻子说别带那么多现金，带上银行卡就方便多了。归期将至，想想也该带点儿当地的特产回去，我走进超市，购买了物品，掏出银行卡，去收银台付账。可收银员在刷卡器上反复来回刷了多次，都刷不出信息，显示不了金额。

于是，收银员把卡递还给我，抱歉地说：“卡可能消磁了，不能用了，需要去银行更换新的，请你用现金支付吧。”我猜想，可能是天天把卡与手机装在一个兜里的结果。再一想，没带那么多现金，付不起账，那就丢人了。我着急地央求收银员：“你再试试看。”

这时，排在后边的一位大妈挤上前来，手里捏着根细针，自告奋勇地说：“要不，用这试试？”她不容分说从我手里抽过卡，便把卡的磁条往针上一放，试了两次，都没有将那根细针吸起来。最后大妈得意洋洋地微笑着说：“小伙子，看看，真的消磁了，连根细针都吸不起来了！” 夏一鸣

»家有儿女

瓜子脸

我在学校教小学语文，放寒假后，表哥打电话说，他上小学三年级的孩子周洲这个学期语文成绩有点差，要我过去给补习一下。

其实，在所有亲戚里面，我是最不愿意到表哥家，原因就是他们两口子动不动就拌嘴，让别人坐在那里，走也不是，不走也尴尬。但这次为了给周洲搞学习诊断，我真是没有理由推辞。

果不其然，到表哥家坐定还没十分钟，表哥和表嫂为了如何教育孩子又争吵起来。看他们两人没有停火的意思，我故意大声咳嗽两下站起身来。表嫂一看我的动作，好像明白了什么，口气缓了下来，“老周，你说句良心话，我嫁给你时，是个瓜子脸，那么漂亮，现在我都成什么了？”表哥眨巴着眼睛无言以对。周洲抬起头来说，“妈，您那时的脸是南瓜籽还是葵花子？”

我忍住笑说：“表哥，你怎么说周洲的语文成绩特差呢？我看就不用辅导了吧。”说完匆匆逃出门去。 王留强

»潮人潮语

低碳新解

别看我二姨婆年届七十，其实她人老心不老，什么“开心农场”、“网络购物”，她统统知晓，并鼎力支持。近来流行“低碳生活”，身边所有人都在说低碳。我二姨婆也听说了，就常把“低碳”二字挂嘴边。

前几天，我们几个孙辈去二姨婆家吃饭。饭菜是二姨婆的孙女阿春做的，阿春先是端出一大锅黄豆焖猪脚。那猪脚热气腾腾，香味扑鼻，勾得我们食欲大开。我们正欲举箸大快朵颐，二姨婆却大手一挥说：“都先别动，低碳，低碳，牢记低碳！”哦，说得也是！我们只好放下筷子，努力控制食欲，把口水直往肚子里咽。

不一会儿，阿春又端上一盘清炒芥菜。这蔬菜够低碳了吧，我们又齐齐举箸。二姨婆一看，又说：“低碳，低碳，注意低碳。”我们几个面面相觑，纳闷不解之际，二姨婆指着猪脚又发话说：“这猪脚不烫了，可以吃了。芥菜让它凉一凉，低烫了再吃。” 陆珊

也算有得赚

几个月前，老公忽然嚷嚷着要炒股，他说：“你知道吗，我们传达室的王大爷炒股都赚了，人家用炒股赚的钱买了一辆电动车！”我反对说：“人家赚你不一定赚，再说你这人承受力又这么差！”可老公斗志昂扬：“谁说的，我意志力坚强着呢，你放心吧，我炒股一定有得赚！”

不幸的是，老公一入股市就被

套住了，几经挣扎，反而越套越深。看着老公急得茶饭不思，连说梦话都是股票，我忍不住劝他：“割肉吧，赔多少咱认了！”可老公不服气：“谁说赔了，炒股被套是正常现象，你看着吧，最后我一定有得赚！”

上周，老公的股票终于解套了，一直愁眉不展的老公松了口

气，赶快把股票卖了。我替他算了一下说：“除去手续费，这几个月白忙活了，不赔也不赚！”可老公嘴硬：“谁说的，还是有得赚！”我纳闷儿地问：“你赚什么了？”没想到老公指了指自己的腰带苦笑着说：“这几个月我备受煎熬，人都瘦了，倒是省了买减肥茶的钱，也算是有得赚！” 李英梅

»漫画天下

语言美

王永琦 绘



»涩男女

凝视原来不是爱

上大学的时候，我们班级有个女生特别漂亮，喜欢她的男生很多。因为她跟我一个寝室，所以来求我为他们牵线的男生还真不少。王小海就是其中的一位。有一天，他跟我说：“听说小莲还没有男朋友，我想请你帮帮忙，问她愿不愿意跟我相处。”

“你喜欢人家，可人家不一定喜欢你啊？想找她做女友的男孩

可真不少呢。”我说道。

“没关系的，我感觉她对我还是有点好感的，她经常朝我望，有时候那眼神都是凝视。帮帮忙吧！”

王小海是我的老乡，家庭也不错，父亲是个局长，我想，这次十有八九能成。晚上，下了晚自习，我就把这件事情对小莲说了。没想到，小莲的反应着实让我吃惊，

她竟然连王小海是谁都不知道。于是，我们寝室几个女生就反复提醒她，几句话之后，她终于明白了：“哦……我想起来了，是不是经常穿着红上衣的男生呀？”

“是啊！就是他！”我应道。小莲皱了一下眉，又说：“怎么是他啊，每次看到他就觉得奇怪。他怎么就喜欢穿那件红衣服，那衣服我妈也有一件。” 赵熙

»白领黑秀

天气预报失误

我有关节炎的老毛病，同事们戏称我为“晴雨表”，只要我的关节一痛，便预示着要下雨了，比电视上的天气预报都准。

上周末上午，我正在单位加班写材料，突然感到左腿关节开始隐隐作痛。我边用左手轻轻拍打着膝盖，边忍着疼痛继续忙碌着。这时，老总挺着啤酒肚走了出来，关切地问道：“小王，是不是身体不舒服呀？”老总平时对我们这种小职员一直都爱理不理的，这会儿忽然关

心起来，真让我受宠若惊。我激动地说：“我很好，啥事都没有。”

老总看了看我搭在左膝盖上的手，担心地说：“小王呀，是不是关节炎又犯了，实在不行就回家休息嘛！”

我可不想因为一点小事就被领导看不起，忙咬着牙站了起来，使劲踢了几下腿，说：“领导您看，我好着呢！”

“这下我就放心了！”老总笑着在我肩膀上拍了拍，说：“好好干！”说完，老总背着一包东西出

去了。

老总走后，我别提有多高兴了，写起材料来也更加得心应手。半个小时后，老总突然又急匆匆返回来了，而且全身上下都湿透了，像个落汤鸡。我忙递上干毛巾，问道：“领导，您这是怎么了？”

老总瞪了我一眼说：“小王呀小王，平时你预测天气不是挺准的嘛。今天这是怎么了，害得我约人家刘总去郊外钓鱼，结果刚到目的地就下起了倾盆大雨……” 王世虎

»不是乱弹

也算绿色植物

我们小区的业主可不是一般的上帝，我们物业公司几乎每天都有上帝光临，对我们的工作指出这样那样的不满。这天，几位老太太闲来无事，又来找我们的碴儿，其中一位先表明来意，她家门口的草坪现在只剩下稀稀拉拉几根草了，问我们物业公司什么时候重新搞绿化。

说到草坪的事，我们物业公司

是相当无奈。尽管草坪上竖满了“爱护草坪、请勿踩踏”的牌子，可上帝们总是视而不见，淘气的孩子、撒欢的宠物、想省事抄近路的业主都会和它们过不去。

面对老太太们的质问，我们除了赔着笑脸，说尽快解决问题，还能回答什么呢？不然这些上帝又会找到拒交物业管理费的借口。

老太太们满意而走后，老板问我们：“刚才我是不是答应她们尽快恢复绿化？”

“是的。”

“没说重铺草坪吧？”

“没说。”

“那就好，去打听打听哪里的仙人掌便宜，咱们种些仙人掌，仙人掌也算绿色植物吧！”朱宗成

»小噜哥日记

一头想要逃跑的猪

总觉得自己就像头猪一样笨笨地为了生活四处乱撞。虽然知道这样的想法不应该，可还是常常忍不住幻想逃跑。 ——师学磊



»人■事

不敢吃黄瓜

小丽一向以小气闻名于公司，不料上周日居然在家请客，让我们去玩。到了小丽家，开门吓了我们一跳，她脸上贴着许多圆圆的黄瓜片。

“我可不是节约，黄瓜是天然美容品，没有化学污染。”小丽说。

开饭了，小丽的手艺不错，几乎每盘菜都吃完了，惟有一盘炒黄瓜片原封未动。

“咸了？还好啊。”小丽夹起一片黄瓜，边吃边嘟囔。

离开小丽家，路上，阿萍忽然说：“其实我喜欢吃黄瓜，只是怕那盘黄瓜片，有一部分是从小丽脸上揭下来的。”

“原来你也是这样想的！”我们异口同声地说道。 徐瑞娥